

## **Instrukce Ježíše pro modlitební skupiny**

**Musíte mít v dosahu svěcenou vodu, nosit můj kříž a modlit se tuto mimořádnou modlitbu modlitební kampaně za požehnání a ochranu vaší modlitební skupiny.**

---

**Prosím, modlete se tuto modlitbu před a po každém setkání vaší modlitební skupiny Ježíš lidstvu.**

### **Úvodní modlitba (96)**

#### **Za požehnání a ochranu naší modlitební skupiny**

"Ó, můj nejdražší Ježíši, prosím, požehnej nám a ochraňuj nás, tvoji skupinu modlitební kampaně, abychom se stali imunní ke zlým útokům ďábla a všem zlým duchům, kteří nás mohou trápit při této svaté misi za záchranu duší.

Kéž zůstaneme věrní a silní a vytrváme chválit tvé svaté jméno před světem a nikdy se nevzdáme našeho úsilí šířit Pravdu tvého svatého Slova. Amen."

### **Litanie Ježíš lidstvu**

### **Modlitby modlitební kampaně**

## **Modlitba 1**

### **Můj dar Ježíši k záchraně duší**

"Můj nejdražší Ježíši, Ty, který nás tolik miluješ, dovol mi, abych svou pokorou pomohl zachránit tvé vzácné duše. Měj slitování se všemi hříšníky, bez ohledu na to, jak těžce Tě urazili.

Dovol mi modlitbou a utrpením pomoci těm duším, jež nemusí přežít Varování, aby hledaly místo po tvém boku ve tvém království.

Ó, nejdražší Ježíši, vyslyš moji modlitbu, abych Ti pomohl získat ty duše, po kterých tak toužíš.

Ó, Svaté Srdce Ježíšovo, vždy slibuji svou věrnost tvé nejsvětější vůli. Amen."

## **Modlitba 2**

### **Modlitba za globální vládce**

"Můj Věčný Otče, prosím Tě ve jménu tvého milovaného Syna Ježíše Krista, abys ochránil tvé děti před pronásledováním, jež plánují globální síly proti nevinným národům.

Prosím za odpuštění hříchů těch duší, které jsou příčinou těchto útrap, aby se s pokorným a kajícím srdcem směly k Tobě obrátit.

Prosím, dej tvým mučeným dětem sílu odolávat takovému utrpení k odčinění hříchů světa skrze Krista, Pána našeho. Amen."

### **Modlitba 3**

## **Zbav svět strachu, můj Pane**

"Ó, můj Pane Ježíši Kriste, úpěnlivě Tě prosím, abys zbavil svět strachu, který odděluje duše od tvého milujícího srdce.

Modlím se za ty duše, které během Varování pocítí skutečný strach, aby se uklidnily a dovolily tvému milosrdenství je zaplavit tak, aby Tě mohly milovat podle tvé vůle. Amen."

### **Modlitba 4**

## **Sjednot' všechny rodiny**

"Drahý Ježíši, prosím, sjednot' během Varování všechny rodiny, aby získaly věčnou spásu.

Modlím se, aby všechny rodiny zůstaly pospolu v jednotě s Tebou, Ježíši, a mohly se stát dědici tvého Nového ráje na zemi. Amen."

### **Modlitba 5**

## **Modlitba ke chvále Boha Nejvyššího**

*Má dcero, svět musí nabídnout speciální modlitbu ke chvále a k díkyvdání Bohu Otci za milosrdenství, které poskytuje celému světu.*

"Ó, Věčný Otče, obětujeme Ti naše modlitby v radostném díkyvdání za tvůj vzácný dar milosrdenství celému lidstvu.

Radujeme se a vzdáváme Tobě, nejslavnějšímu králi, naši chválu a úctu za tvé láskyplné a něžné milosrdenství.

Ty, Bože Nejvyšší, jsi náš král a v pokorné odevzdanosti padáme k tvým nohám za tento dar, který nám teď přinášíš.

Prosíme Tě, Bože, smiluj se nad všemi tvými dětmi. Amen."

## **Modlitba 6**

### **Modlitba za zastavení Antikrista**

"Ó, Ježíši, modlím se, aby Bůh ve svém milosrdenství zabránil Antikristu a jeho zlé armádě způsobit hrůzu a utrpení tvým dětem.

Modlíme se, aby byl zastaven a ruka trestu byla odvrácena díky obrácením během Varování. Amen."

## **Modlitba 7**

### **Modlitba za ty, kteří odmítají milosrdenství**

"Ó, Ježíši, úpěnlivě Tě prosím, abys odpustil těm hříšníkům, jejichž duše jsou v takové temnotě, že odmítnou světlo tvého milosrdenství.

Odpusť jim, Ježíši, prosím Tě úpěnlivě, abys je vykoupil z hříchů, z nichž se jen těžko dokážou sami vysvobodit.

Zaplav jejich srdce paprsky tvého milosrdenství a dej jim příležitost, aby se navrátili do Nejsvětějšího Srdce. Amen."

## **Modlitba 8**

### **Modlitba za vyznání hříchů**

*Tuto modlitbu se máte modlit jako vroucí prosbu za milosrdné odpuštění hříchů během Varování a po něm.*

"Nejdražší Ježíši, prosím Tě o odpuštění všech mých hříchů a za bolest a utrpení, které jsem způsobil jiným.

Pokorně Tě prosím za milosti, abych se vyhnul tomu, že bych Tě znovu urazil a abych Ti nabídnul pokání podle tvé nejsvětější vůle.

Úpěnlivě Tě prosím o odpuštění jakékoliv budoucí urážky, na níž bych mohl mít podíl a jež by Ti způsobila bolest a utrpení.

Vezmi mě s sebou do nové éry míru, abych se navěky mohl stát součástí tvé rodiny.

Miluji Tě, Ježíši.

Potřebuji Tě.

Ctím Tebe a všechno, čím jsi.

Pomoz mi, Ježíši, abych mohl být hoden vstoupit do tvého království. Amen."

## **Modlitba 9**

### **Nabídnout utrpení jako dar**

"Ó, Nejsvětější Srdce Ježíšovo, nauč mě, abych v tvém svatém jménu přijímal urážky, když hlásám tvé slovo, s pokorným děkováním.

Nauč mě, abych pochopil, jak ponížení, bolest a utrpení mě přivádějí blíže k tvému Nejsvětějšímu Srdci.

Dovol mi, abych přijal takové zkoušky s láskou a šlechetností ducha, a abych Ti je mohl nabídnout jako vzácné dary k záchraně duší. Amen."

## **Modlitba 10**

### **Nést plamen tvé lásky**

"Pomoz nám, drahý Ježíši, abychom v tvém jménu nebojácně povstali a nesli plamen naší lásky napříč národy.

Dej nám, tvým dětem, sílu čelit špatnému zacházení všemi těmi, kteří nemají skutečnou víru ve tvé milosrdenství. Amen."

## **Modlitba 11**

### **Přestaňte nenávidět vizionáře**

"Ó, Nejsvětější Srdce Ježíšovo, prosím, zastav nenávist a závist, kterou tvoji následovníci chovají vůči tvým pravým vizionářům.

Prosím, abys vyslyšel mou modlitbu a dal tvým vizionářům sílu, kterou potřebují k hlásání tvého Nejsvětějšího Slova nevěřícímu světu. Amen".

## **Modlitba 12**

### **Modlitba za vyvarování se hříchu pýchy**

"Ó, můj Ježíši, pomoz mi vyhnout se hříchu pýchy, když promlouvám ve tvém jménu.

Odpusť mi, když kohokoliv někdy znevážím ve tvém svatém jménu.

Pomoz mi slyšet, Ježíši, když tvůj hlas je vysloven a naplň mě tvým Duchem Svatým, abych mohl rozlišit pravdu tvého slova, když voláš k lidstvu. Amen".

## **Modlitba 13**

### **Za milost ochrany pro ztracené duše**

*Děti, slibuji vám slavnostně, všem z vás, které Mě ve jménu mého milovaného Syna Ježíše Krista budou volat, aby zachránily své bratry a sestry, že jim bude udělena okamžitá imunita. Speciální milosti budou dány každému z vás, jenž se zaváže k plnému měsíci modliteb za jejich duše. Zde je, co žádám, abyste se modlili:*

"Ó, Nebeský Otče, skrze lásku tvého milovaného Syna Ježíše Krista, jehož utrpení na kříži nás zachránilo od hříchu, prosím Tě, zachraň všechny ty, kteří stále odmítají jeho ruku milosrdenství.

Drahý Otče, zaplav jejich duše důkazem tvé lásky.

Nebeský Otče, snažně Tě prosím, vyslyš mou modlitbu a zachraň tyto duše od věčného zatracení.

Tvým milosrdenstvím jim dovol, aby jako první vstoupily do nové éry míru na zemi. Amen".

## **Modlitba 14**

### **Za ochranu před atomovou válkou**

"Ó, Všemohoucí Otče, Bože Nejvyšší, prosím Tě, měj slitování se všemi hříšníky, otevři jejich srdce, aby přijali spásu a obdrželi hojnost milostí.

Vyslyš mé prosby pro moji vlastní rodinu a učiň, aby každý z nich našel přízeň ve tvém milujícím srdci.

Ó, božský Nebeský Otče, ochraňuj všechny své děti na zemi před atomovou válkou, nebo jinými zločiny, které jsou přichystány ke zničení tvých dětí.

Vzdal nás od veškeré škody a ochraňuj nás.

Osviť nás tak, abychom mohli otevřít naše oči a bez jakéhokoliv strachu v našich duších uvidět a přijmout pravdu naší spásy. Amen."

## **Modlitba 15**

### **Dík za dar Božího milosrdenství**

"Ó, můj Nebeský Otče, s hlubokým díkem Ti vzdáváme úctu za oběť, kterou jsi nám přinesl, když jsi poslal Spasitele do světa.

V radosti a v díkůvzdání Ti v pokorné vděčnosti nabízíme naše modlitby za dar Božího milosrdenství, jež nyní dáváš tvým dětem.

Ó, Bože – Ty, který jsi nejvyšší – dej, abychom byli hodni přijmout toto velké milosrdenství s vděčností. Amen."

## **Modlitba 16**

### **Za přijetí milostí, nabízených během Varování**

"Ó, můj Ježíši, drž mě pevně v této zkoušce tvého velkého milosrdenství.

Dej mi milosti, které potřebuji, abych se stal malým ve tvých očích.

Otevři mé oči pravdě tvého slibu věčné spásy.

Odpusť mi mé hříchy a ukaž mi tvou lásku a tvou ruku přátelství.

Vezmi mě do náruče svaté rodiny, abychom se všichni mohli opět sjednotit.

Miluji tě, Ježíši, a slibuji ti, že ode dneška budu hlásat tvé Sváté Slovo beze strachu v mém srdci a s čistotou duše navěky věků. Amen."



## **Modlitba 17**

### **Za milosrdenství pro ztemnělé duše**

"Ó, Neposkvrněné Srdce Marie, Matko Spásy a Prostřednice všech milostí, ty, která se účastníš na spáse lidstva od zkaženosti Satana, oroduj za nás.

Matko Spásy, oroduj za nás, aby všechny duše mohly být zachráněny a přijaly lásku a milosrdenství prokázané tvým Synem, naším Pánem Ježíšem Kristem, který přichází ještě jednou, aby zachránil lidstvo a dal nám příležitost k věčné spáse. Amen."

## **Modlitba 18**

### **Za zastavení Antikrista**

"Ó, drahý Ježíši, zachraň svět před Antikristem, ochraň nás od krutých nástrah Satana, zachraň poslední zbytky tvé církve od zla.

Dej všem tvým církvím sílu a milosti, jaké potřebují, aby nás hájily před válkami a pronásledováním, které plánuje Satan a jeho armáda teroristů. Amen."

## **Modlitba 19**

### **Modlitba za mladé lidi**

"Matko Spásy, prosím tě, oroduj za milosrdenství pro mladé duše, které jsou ve strašné temnotě, aby poznaly tvého milovaného Syna, jenž přišel zachránit celé lidstvo.

Nenechej ani jedinou duši padnout stranou, nenechej ani jedinou duši odmítnout jeho velké milosrdenství.

Modlím se, Matko, aby všechny byly zachráněny, a prosím tě, abys přikryla tyto duše tvým svatým pláštěm a poskytla jim ochranu před mistrem klamu, kterou tolik potřebují. Amen."

## **Modlitba 20**

### **Za zastavení Antikrista před zničením mých dětí**

"Ó, Bože Otče, ve jménu tvého drahého Syna, úpěnlivě Tě prosím, abys nedovolil Antikristu polapit duše tvých dětí.

Úpěnlivě Tě prosím, všemocný Otče, abys mu zabránil uvrhnout teror na tvé děti.

Vroucně Tě prosím, nedovol mu, aby nakazil tvé stvoření, a prosím Tě, abys byl milosrdný k těm duším, které budou vůči němu bezbranné.

Vyslyš mou modlitbu, drahý Otče, a zachraň všechny děti od tohoto strašného zla. Amen."

## **Modlitba 21**

### **Chvála a dík všemohoucímu Stvořiteli**

"Vzdáváme Ti chválu a dík, ó, Nejsvětější Bože, Všemohoucí Stvořiteli lidstva, za lásku a soucit, které chováš k lidem.

Děkujeme Ti za dar spásy, jež jsi udělil tvým nebohým dětem.

Prosíme Tě, ó Pane, zachraň ty, kteří následují Zlého, a dej, aby otevřeli svá srdce pravdě jejich věčného života. Amen."

## **Modlitba 22**

### **Modlitba pro katolické duchovenstvo**

*Dávám světu tuto modlitbu pro katolické duchovenstvo.*

"Ó můj milovaný Ježíši, zachovej mě při síle a udržuj plamen mé lásky k Tobě v každé chvíli mého dne. Nikdy nedovol, aby tento plamen lásky k Tobě skomíral nebo uhasnul.

Nikdy nedovol, abych ve slabosti podlehnul pokušení.

Dej mi milosti, které potřebuji, abych dostal svému povolání, své oddanosti a věrnosti a potvrdil učení ortodoxní katolické církve. Nabízím Ti věrnost navěky.

Zavazuji se k úkolu bojovat ve tvé armádě tak, aby katolická církev mohla znovu povstat ve slávě a přivítat Tě, drahý Ježíši, až se znovu vrátíš. Amen."

### **Modlitba 23**

## **Modlitba za papeže Benedikta**

*Zde je speciální modlitba modlitební kampaně za bezpečí papeže Benedikta:*

"Ó můj Věčný Otče, ve jménu tvého milovaného Syna, Ježíše Krista a kvůli jeho utrpení, které podstoupil, aby zachránil svět od hříchu, modlím se teď, abys ochránil tvého svatého vikáře, papeže Benedikta, hlavu tvé církve na zemi,

aby také on mohl pomoci zachraňovat tvé děti a všechny tvé posvěcené služebníky z područí Satana a moci jeho padlých andělů, kteří chodí po zemi a kradou duše.

Ó, Otče, ochraňuj tvého papeže, aby tvé děti mohly být vedeny po pravé cestě do tvého Nového ráje na zemi. Amen."

### **Modlitba 24**

## **Za plnomocné odpustky k úplnému odpuštění hříchů (Pro nekatolíky i katolíky)**

*Nekatolíci se musí modlit tuto modlitbu z modlitební kampaně po sedm následujících dnů a bude jim dán dar úplného rozhrěšení a moc Ducha Svatého.*

"Ó, můj Ježíši, Ty jsi Světlo země, jsi plamen, který se dotýká všech duší, tvé milosrdenství a láska neznají žádných hranic.

Nejsme hodni oběti, kterou jsi přinesl tvou smrtí na kříži, víme však, že tvá láska k nám je větší než naše láska k Tobě.

Dej nám, ó Pane, dar pokory, abychom si zasloužili tvé nové království, naplň nás Duchem Svatým, abychom mohli kráčet kupředu a vést tvou armádu, hlásat pravdu tvého Svatého Slova a připravit naše bratry a sestry na slávu tvého Druhého příchodu na zem.

Uctíváme Tě.

Chválíme Tě.

Nabízíme sami sebe, náš zármutek, naše utrpení jako dar Tobě k záchraně duší.

Milujeme Tě, Ježíši, buď milosrdný ke všem tvým dětem, ať už jsou kdekoliv. Amen."

## **Modlitba 25**

### **Modlitba za ochranu vizionářů**

"Ó Nejsvětější Bože, prosím Tě naléhavě, abys ochraňoval všechny tvé svaté posly na světě.

Modlím se, aby byli uchráněni od nenávisti jiných, a prosím Tě, aby tvé Nejsvětější Slovo bylo rychle šířeno po celém světě.

Ochraňuj tvé posly od pomluv, zlého zacházení, lží a nebezpečí všeho druhu.

Ochraňuj jejich rodiny a pokrývej je stále Duchem Svatým tak, aby poselství, která dávají světu, byla přijímána se zkroušeným a pokorným srdcem. Amen."

## **Modlitba 26**

### **Modlitba svatého růžence**

*Panna Maria naléhavě vyzývá k modlitbě svatého růžence k pomoci zachránit svůj národ.*

Modlitba před růžencem:

Královno svatého růžence, ty jsi ráčila přijít do Fatimy odhalit třem dětským pastýřům poklady milostí skrytých v růženci.

Vzbuď v mém srdci upřímnou lásku k této modlitbě, abych meditací o tajemstvích našeho vykoupení, které je v něm vzpomenuto, mohl být obohacen jeho plody a dosáhl mír pro svět, obrácení hříšníků a Ruska a milostí, o které tebe prosím v tomto růženci. [Zde zmíníte svou žádost].

Žádám to pro větší slávu Boha, pro tvou vlastní čest a pro dobro duší, zejména pro mou vlastní duši. Amen.

## **Modlitba 27**

### **Za mír na světě a za odvrácení atomové války**

"Ó, můj Ježíši, snažně Tě prosím o milosrdenství pro ty, kteří trpí strašnými válkami.

Prosím, aby byl dán mír těm zmučeným národům, které jsou slepé k pravdě o tvé existenci.

Prosím, pokryj tyto národy mocí Ducha Svatého, aby zastavily svoji honbu za nadvládou nad nevinnými dušemi.

Měj milosrdenství se všemi tvými zeměmi, které jsou bezmocné proti ďábelským ukrutnostem, které pokrývají celý svět. Amen."

## **Modlitba 28**

### **Za zachování tvých křesťanských církví na zemi**

"Ó, Bože Nejvyšší, klečíme před Tebou a vroucně Tě prosíme o sjednocení všech tvých dětí v boji za zachování tvých křesťanských církví na zemi.

Nedopuť, aby nás v tomto čase velkého odpadlictví ve světě rozdělily naše odlišnosti v naší lásce k Tobě, drahý Otče.

Úpěnlivě Tě prosíme, dej nám ve jménu tvého milovaného Syna, našeho Spasitele Ježíše Krista, milosti k tomu, abychom jeden druhého milovali.

Velebíme Tě.

Milujeme Tě.

Sjednotíme se k boji za sílu, abychom zachovali tvé křesťanské církve na zemi ve zkouškách, kterým můžeme čelit v rocích před námi. Amen."

## **Modlitba 29**

### **Za ochranu veřejného vyznávání křesťanské víry**

"Ó, můj Pane Ježíši Kriste, úpěnlivě Tě prosím, vylij Ducha Svatého na všechny tvé děti. Prosím Tě, odpusť těm, kteří ve svých duších k Tobě chovají nenávisť.

Modlím se, aby ateisté během tvého Velkého milosrdenství otevřeli svá ztvrdlá srdce, a aby tvé děti, které Tě milují, Tě mohly uctívat s důstojností a překonat veškeré pronásledování.

Prosím, naplň všechny tvé děti darem tvého Ducha, aby mohly s odvahou povstat a vést tvoji armádu do konečné bitvy proti Satanovi, jeho démonům a všem těm duším, které jsou otroky jeho falešných slibů. Amen."

### **Modlitba 30**

### **Modlitba k Bohu Otcí**

"Ó, můj věčný Otče, Bože, Stvořiteli univerza, ve jménu tvého drahého Syna prosíme Tě úpěnlivě, abychom Tě mohli ještě více milovat.

Pomoz nám, abychom před každým protivenstvím stáli stateční, nebojácní a silní.

Přijmi naše oběti, utrpení a zkoušky jako dar před tvůj trůn k záchraně tvých dětí na zemi.

Obměkči srdce nečistých duší.

Otevři jejich oči k pravdě tvé lásky, aby se mohly připojit ke všem tvým dětem v ráji na zemi, který jsi podle tvé Boží vůle láskyplně pro nás stvořil. Amen."

### **Modlitba 31**

### **Za zastavení vůdců, přivádějících do nouze nevinné lidi**

"Ó, můj Ježíši, dej, ať má modlitba přivolá tvého Ducha Svatého, aby sestoupil na ty vůdce, kteří jsou hnáni chtivostí, hrabivostí, lakotou a pýchou a zastavil pronásledování tvých nevinných dětí.

Prosím Tě, nedovol, aby chudoba, hlad a válka pohltily tvé děti, a prosím, aby tito evropští vůdci otevřeli svá srdce k pravdě tvé lásky. Amen."

### **Modlitba 32**

#### **Za zastavení potratů v Irsku**

"Ó, Matko Spásy, oroduj za tvé děti v Irsku, aby bylo zabráněno, že by zločin potratů dopadl na nás.

Ochraňuj svůj svatý národ, aby neupadl hlouběji do beznaděje způsobené temnotou, která pokrývá naši zemi.

Zbav nás Zlého, který chce zničit naše ještě nenarozené děti.

Oroduj za ty vůdce, kteří budou mít odvahu naslouchat těm, kdo milují tvého Syna, aby následovali učení našeho Pána Ježíše Krista. Amen."

### **Modlitba 33**

#### **Pečeť živého Boha**

*Bůh Otec prosí, aby všichni přijali tuto pečeť jako ochranu pro každého z nás a naše rodiny v budoucí těžké době, v níž budeme muset žít.*

"Ó, můj Bože, můj milující Otče, přijímám s láskou a vděčností tvou božskou pečeť ochrany.

Tvé Božství obklopuje mé tělo a duši navěky.

Skláním se v pokorném díkuvzdání a nabízím Ti svou hlubokou lásku a věrnost k Tobě, mému milovanému Otcí.

Úpěnlivě Tě prosím, ochraňuj mě a mé milované touto mimořádnou pečetí a já se zavazuji, že svůj život zasvěťím tvé službě navěky věků.



Miluji Tě, drahý Otče.

Utěšuji Tě v těchto časech, drahý Otče.

Obětují Ti tělo a krev, duši i božství tvého milovaného Syna na smír za hříchy světa a za spásu všech tvých dětí. Amen."

### **Modlitba 34**

#### **Můj dar pústu Ježíši**

"Ó, Můj Ježíši, pomoz mi, abych na mé vlastní malé cestě napodobil tvůj život oběti za záchranu lidstva.

Dovol mi, abych Ti jedním dnem v týdnu v postním čase nabídnul dar pústu k spáse všech lidí, aby tak mohli vejít do bran Nového ráje na zemi.

Nabízím Ti, drahý Ježíši, mou oběť s láskou a radostí v mém srdci, abych Ti ukázal velikost mé lásky.

Touto obětí Tě vroucně prosím o spásu každé duše, která by snad mohla ztratit tvou milost. Amen."

### **Modlitba 35**

#### **Za duše, aby vešly do ráje**

"Ó, můj Ježíši, dej, abych Ti pomohl zachránit zbytek tvých dětí na zemi.

Modlím se, abys tvým milosrdenstvím zachránil duše od duchovní temnoty.

Přijmi mé zkoušky, utrpení a zármutek v tomto životě k záchraně duší od plamenů pekla.

Naplň mě milostmi, abych Ti nabídnul tato utrpení s láskou a radostí v mém srdci tak, abychom se všichni do jednoho sjednotili v lásce k Nejsvětější Trojici a žili s Tebou v ráji jako jedna svatá rodina. Amen."

### **Modlitba 36**

## **Pomoz mi uctívat pravého Boha**

"Ježíši, pomoz mi, neboť jsem ztracen a zmatený. Neznám pravdu života po smrti.

Odpusť mi, jestliže jsem Tě zranil uctíváním falešných bohů, kteří nejsou pravým Bohem. Zachraň mě a pomoz mi, abych jasně uviděl pravdu a zachraň mě z temnoty mé duše.

Pomoz mi, abych vešel do světla tvého milosrdenství. Amen."

### **Modlitba 37**

## **Za sjednocení všech Božích dětí**

"Ó, drahý Ježíši, sjednot' v lásce všechny tvé milované následovníky, abychom mohli rozšířit pravdu tvého zaslíbení věčné spásy po celém světě.

Modlíme se, aby ty vlažné duše, které se bojí oddat se Ti myslí, tělem i duší, odhodily svůj krunýř pýchy a otevřely svá srdce ke tvé lásce a staly se částí tvé svaté rodiny na zemi.

Obejmi všechny ty ztracené duše, drahý Ježíši a dovol nám, jejich bratrům a sestrám, aby je naše láska pozvedla z divočiny a spolu s námi je vzala do lůna lásky a světla Nejsvětější Trojice.

Vkládáme všechnu naši naději, důvěru a lásku do tvých svatých rukou. Prosíme Tě snažně, abys umocnil naši oddanost, abychom tak mohli pomoci zachránit více duší. Amen."

## **Modlitba 38**

### **Za záchranu katolické církve**

"Ó, Blahoslavená Matko Spásy, prosím, oroduj za katolickou církev v těchto těžkých časech a za našeho milovaného papeže Benedikta XVI., abys zmírnila jeho utrpení.

Prosíme tě, Matko Spásy, pokrýj posvěcené Boží služebníky tvým svatým pláštěm, aby jim byly dány milosti zůstat silní, věrní a stateční během zkoušek, kterým budou čelit.

Oroduj také, aby se starali o své stádo v souladu s pravým učením katolické církve. Ó, svatá Matko Boží, dej nám, tvému zbytku církve na zemi, dar vůdcovství, abychom tak mohli pomoci vést duše ke království tvého Syna.

Prosíme tě, Matko Spásy, udržuj Zlého daleko od následovníků tvého Syna v jejich úsilí uchránit své duše tak, aby byli hodni vstoupit do bran Nového ráje na zemi. Amen."

## **Modlitba 39**

### **Za přípravu duší na Nový ráj a na můj Druhý příchod**

"Ó, Ježíši, můj milovaný Spasiteli, prosím Tě, pokrýj mě tvým Duchem Svatým tak, abych mohl hlásat s autoritou tvé Nejsvětější Slovo k přípravě všech Božích dětí na tvůj Druhý příchod.

Úpěnlivě Tě prosím, Pane Ježíši, o všechny milosti, které potřebuji, abych oslovil všechna náboženství, vyznání víry a národnosti, kamkoliv půjdu.

Pomoz mi, abych mluvil tvými ústy, utěšit nebohé duše tvými rty a milovat všechny duše mimořádnou božskou láskou, kterou vyléváš z tvého Nejsvětějšího Srdce.

Pomoz mi zachránit duše tak blízké tvému srdci a dovol mi utěšit Tě, drahý Ježíši, když ztracené duše budou stále odmítat tvé milosrdenství.

Ježíši, bez Tebe nejsem nic, ale s tvou velkorysou pomocí budu bojovat ve tvém jménu, abych pomohl zachránit celé lidstvo. Amen."

### **Modlitba 40**

#### **Modlitba duchovenstva za přípravu duší na Druhý příchod**

"Ó, můj Ježíši, nejsem než pokorný služebník a potřebuji Tě, abys mě vedl tak, abych mohl připravit duše na tvůj slavný Druhý příchod.

Pomoz mi obrátit duše a připravit je podle tvé svaté vůle tak, aby byly schopné vstoupit do nového nebe a země, které jsi zaslíbil celému lidstvu skrze tvou smrt na kříži.

Uděl mi milosti, které potřebuji, abych mohl oznamovat tvé Slovo žíznivým duším a abych nikdy nezanedbával mé povinnosti k Tobě, drahý Ježíši, jemuž jsem se zavázal věrností mými svatými sliby. Amen."

### **Modlitba 41**

#### **Za duše nevěřících**

"Ó, můj Ježíši, pomoz tvým ubohým dětem, které jsou slepé k tvým zaslíbením spásy.

Prosím Tě úpěnlivě pomocí mých modliteb a utrpení, abys otevřel oči nevěřících tak, aby mohli uvidět tvou něžnou lásku a utéci se do tvé posvátné náruče na ochranu.

Pomoz jim, aby uviděli pravdu a hledali odpuštění za všechny své hříchy tak, aby mohli být zachráněni a být první, kteří vejdou do bran Nového ráje.

Modlím se za tyto ubohé duše, včetně mužů, žen a dětí a prosím Tě naléhavě, abys jim odpustil jejich hříchy. Amen."

## **Modlitba 42**

### **Modlitba daru půstu k odvrácení zavedení jediné světové měny**

"Ó Bože Nejvyšší, nabízím Ti můj dar půstu, abys zastavil sevření Zlého ve světě, kde plánuje odepřít potravu mé zemi, včetně chleba života.

Přijmi mé utrpení a naslouchej mým prosbám za jiné národy, abys zabránil utrpení, jež plánuje Antikrist.

Uchraň nás, drahý Pane od zkaženosti a ochraňuj naši víru, abychom Tě mohli ctít ve svobodě, kterou potřebujeme, abychom Tě mohli milovat a velebit navěky věků. Amen."

## **Modlitba 43**

### **Za záchranu duší během varování**

"Ó, Bože, Všemohoucí Otče, ve jménu tvého milovaného Syna Ježíše Krista a na památku jeho smrti na kříži, kdy nás zachránil od našich hříchů, úpěnlivě Tě prosím, abys zachránil duše, které se nemohou samy zachránit a které by během Varování mohly zemřít ve smrtelném hříchu.

V pokání za utrpení tvého milovaného Syna, prosím Tě naléhavě, abys prominul těm, kteří nejsou schopní hledat vykoupění, protože nebudou žít dostatečně dlouho, aby prosili Ježíše, tvého Syna, o milosrdenství osvobodit je od hříchů. Amen."

#### **Modlitba 44**

### **Za sílu k obraně mé víry proti falešnému prorokovi**

"Drahý Ježíši, dej mi sílu, abych se zaměřil na tvoje učení a vždy hlásal tvé Svaté Slovo.

Nikdy nedovol, abych byl pokoušen uctívat falešného proroka, který se pokusí vydávat za Tebe.

Udržuj mou lásku k Tobě silnou.

Dej mi milosti daru rozlišení tak, abych nikdy nezapřel pravdu, obsaženou v Bibli svaté, bez ohledu na lži, které mi budou předkládány, abych se odvrátil od tvého pravého Slova. Amen."

#### **Modlitba 45**

### **O pomoc Ježíše proti negativním myšlenkám**

"Ó, Ježíši, vím toho o Tobě velmi málo, ale prosím Tě, pomoz mi otevřít mé srdce a nechat Tě vejít do mé duše tak, abys mě uzdravil, utěšil a naplnil mě tvým pokojem.

Pomoz mi pocítit radost, zvítězit nad negativními myšlenkami a nauč mě chápat jak Ti dělat radost tak, abych mohl vejít do tvého Nového ráje, kde mohu žít s Tebou život lásky, radosti a nádhery navěky věků. Amen."

#### **Modlitba 46**

### **Za moje vysvobození z okovů Satana**

"Ó, Ježíši, jsem ztracen, jsem zmaten a cítím se jako vězeň, chycený do sítě, ze které nemohu uniknout.

Důvěřuji Ti, Ježíši, že mi přijdeš na pomoc a vysvobodíš mě z okovů Satana a jeho démonů.

Pomoz mi, neboť jsem ztracen. Potřebuji tvou lásku, aby mi dala sílu v Tebe věřit a důvěřovat Ti tak, abych mohl být zachráněn z tohoto zla a mohlo být mi ukázáno Světlo, abych konečně mohl najít pokoj, lásku a štěstí. Amen."

### **Modlitba 47**

## **Za opětovné zažehnutí mé lásky k Ježíši**

"Ó, Blahoslavená Matko, Matko Spásy celého světa, oroduj za mě, aby má láska k Ježíši byla znovu zažehnuta, pomoz mi pocítit plamen jeho lásky tak, aby naplnil moji duši.

Pomoz mi více milovat Ježíše, oroduj za mne, aby má víra, láska a oddanost k Němu se staly silnější, utiš jakékoliv pochybnosti, které mě mučí, a pomoz mi vidět jasněji Boží Světlo Pravdy, které vyzařuje z tvého milovaného Syna, Spasitele celého lidstva. Amen."

### **Modlitba 48**

## **O milost hlásat druhý příchod Krista**

"Ó, můj Ježíši, uděl mi milost hlásat tvé Svaté Slovo celému lidstvu tak, aby duše mohly být zachráněny.

Vylij Ducha Svatého na mne, tvého pokorného služebníka, aby tvé Svaté Slovo bylo slyšeno a přijato zvláště těmi dušemi, které nejvíce potřebují tvé milosrdenství.

Pomoz mi vždy ctít tvou svatou vůli, abych nikdy neurazil nebo neodsoudil ty, kteří odmítají ruku tvého milosrdenství. Amen."

### **Modlitba 49**

## **Za slib věrnosti křesťanských duchovních**

"Ó, Ježíši, jsem tvůj pokorný služebník a slibuji Ti mou lásku a věrnost. Proším Tě snažně, dej mi znamení tvého volání a pomoz mi otevřít mé oči a uvidět tvá zaslíbení.

Požehnej mě milostí Ducha Svatého tak, abych nebyl oklamán těmi, kteří tvrdí, že přicházejí v tvém jménu, ale kteří nemluví pravdu. Ty mi ukaž pravdu.

Dovol mi pocítit tvou lásku, abych mohl naplnit tvou nejsvětější vůli. S pokorným srdcem Tě prosím, abys mi ukázal cestu, jakou Ti mohu pomoci zachraňovat duše lidstva. Amen."

### **Modlitba 50**

## **Ježíši, pomoz mi poznat, kdo jsi**

"Ó, drahý Ježíši, pomoz mi poznat, kdo jsi a odpusť mi, že jsem s Tebou dříve nemluvil. Pomoz mi najít pokoj v tomto životě a pomoz mi, aby mi byla ukázána pravda o věčném životě.

Ukonejši mé srdce.  
Zmírni mé starosti.  
Napln mě pokojem.  
Otevři teď mé srdce, abys mohl naplnit mou duši tvou láskou.  
Amen."

### **Modlitba 51**

## **Za dar ducha svatého**

"Ó, přijď Duchu Svatý, vylij tvůj dar lásky, moudrosti a poznání na moji pokornou duši.



Naplň mě Světlem Pravdy tak, abych mohl rozlišit Boží Pravdu od lží šířených Satanem a jeho padlými anděly.

Pomoz mi uchopit pochodeň a rozšířit plamen poznání na všechny, s nimiž se setkám skrze Krista, Pána našeho, Amen."

## **Modlitba 52**

### **Modlitba k Otci**

"Můj nejdražší Otče, ve jménu tvého drahého Syna a ve vzpomínce na jeho utrpení na kříži, volám k Tobě.

Ty, Bože Nejvyšší, Stvořiteli světa a všeho bytí, jenž držíš naši spásu ve svých svatých rukou, obejmí všechny své děti, včetně těch, které Tě neznají a i těch, které Tě znají, ale dívají se jinam.

Odpusť nám naše hříchy a zachraň nás od pronásledování Satanem a jeho armádou. Vezmi nás do své náruče a naplň nás nadějí, kterou potřebujeme, abychom uviděli cestu Pravdy. Amen."

## **Modlitba 53**

### **Za katolickou církev**

"Ó, Bože Otče, ve jménu tvého milovaného Syna Tě prosím, abys dal sílu a potřebné milosti na pomoc kněžím, aby odolali pronásledování, které budou zakoušet.

Pomoz jim, aby setrvali v pravdě učení tvého Syna, Ježíše Krista, a nikdy nezakolísali, nezeslábli, nebo nepodlehli nepravdám o skutečné podstatě svaté eucharistie. Amen."

## **Modlitba 54**

## **Modlitba k Otci, aby zmírnil dopad třetí světové války**

"Ó, Nebeský Otče, ve jménu tvého milovaného Syna, Ježíše Krista, jenž nesmírně trpěl za hříchy lidstva, prosíme Tě, pomoz nám v těchto těžkých časech, kterým čelíme.

Pomoz nám přežít pronásledování, které plánují chamtiví vládci a ti, kteří chtějí zničit tvé církve a tvé děti.

Drahý Otče, úpěnlivě Tě prosíme, abys nám pomohl uživit naše rodiny a zachránit životy těch, kteří budou nuceni jít do války proti své vůli.

Milujeme Tě, drahý Otče.

Prosíme Tě, abys nám pomáhal v čase naší nouze.

Zachraň nás ze spárů Antikrista.

Pomoz nám přežít jeho značku, značku šelmy tím, že ji odmítneme přijmout.

Pomoz těm, kteří Tě milují, aby vždy zůstali věrní tvému Svatému Slovu, abys nám tak mohl seslat milosti k přežití v těle i v duši. Amen."

### **Modlitba 55**

#### **Modlitba k přípravě na varování**

"Ó, můj drahý Ježíši, prosím Tě, otevři srdce všech Božích dětí k daru tvého velkého milosrdenství.

Pomoz jim, aby přijaly tvé Boží milosrdenství s láskou a vděčností a umožni jim stát se pokornými před Tebou.

Prosím Tě vroucně za odpuštění jejich hříchů, aby se tak mohli stát částí tvého slavného království. Amen."

## **Modlitba 56**

### **Za ochranu nejsvětější eucharistie**

*Tato modlitba je určena kněžím, hledajících ochranu pro nejsvětější eucharistii.*

"Ó, drahý Otče, ve jménu tvého drahého Syna, který obětoval sebe na kříži za celé lidstvo, pomoz mi zůstat věrný pravdě.

Pokryj mě vzácnou krví tvého Syna a dej mi milosti, abych Ti mohl dále sloužit ve víře, důvěře a ctil Tě po zbytek mého působení v úřadu.

Nikdy mi nedovol odchýlit se od pravého významu oběti mše svaté, nebo od podávání nejsvětější eucharistie tvým dětem.

Dej mi sílu, abych Tě zastupoval a živil tvé stádo tak, jak musí být živeno tělem, krví, duší a božstvím tvého Syna, Ježíše Krista, Spasitele světa. Amen."

## **Modlitba 57**

### **Modlitba pro duchovní – Ježíši, dovol mi uslyšet tvé volání**

"Ó, můj drahý Ježíši, otevři mé uši k zvuku tvého hlasu. Otevři mé srdce ke tvému milujícímu volání. Naplň moji duši Duchem Svatým tak, abych Tě mohl poznat v tomto čase.

Nabízím Ti moji pokornou věrnost ke všemu, co ode Mě vyžaduješ. Pomoz mi poznat pravdu, abych povstal, odpověděl a následoval tvůj hlas tak, abych Ti mohl pomoci zachránit duše všech lidí.

Tvá vůle je mi rozkazem. Dej mi odvalu, abych se nechal Tebou vést tak, abych pozvednul zbroj, které je třeba k vedení tvé církve do nového království. Amen."

## **Modlitba 58**

### **Modlitba za obrácení**

"Ó, drahý Ježíši, volám k Tobě, abys obejmul všechny Boží děti a pokryl je tvou vzácnou krví.

Nechť každá kapka tvé vzácné krve pokryje každou duši, aby je uchránila od Zlého.

Otevři srdce všech, a zejména zatvrzelých duší a těch, kteří Tě znají, ale jsou poskvrněni hříchem pýchy, aby padli na kolena a prosili Tě, aby světlo tvé lásky zaplavilo jejich duše.

Otevři jejich oči, aby uviděli Pravdu a aby je zaplavil jas tvého Božího milosrdenství tak, že budou pokryti paprsky tvého milosrdenství.

Obrať všechny duše tvými milostmi, o které Tě, drahý Ježíši teď prosím pro: (zde uveďte váš osobní úmysl).

Prosím Tě o milosrdenství a nabízím Ti dar půstu jeden den v týdnu v měsíci červnu v pokání za všechny hříchů. Amen."

## **Modlitba 59**

### **Slib věrnosti Boží vůli**

*Tak jako můj Věčný Otec odkázal velkým darem lidstvu svou pečeť živého Boha, tak také musí jeho děti slíbit věrnost jeho Boží vůli.*

*Prosím všechny Boží děti, které kráčí vpřed v jeho armádě, aby pomohly zachránit duše všech Božích dětí, včetně zatvrzelých hříšníků, aby se zavázaly k tomuto slibu:*

"Ó, Bože Nejvyšší, Ó, Nebeský Otče,

zavazuji se Tobě svou pevnou věrností, abych Tě ctil a poslouchal ve všem, co je spojeno s tvou Boží vůlí na zemi.

Skrze svatou krev tvého jediného milovaného Syna, pravého Mesiáše, Ti nabízím ve jménu všech duší mého ducha, mé tělo a mou duši, abychom se mohli propojit v jednotě v tvém přicházejícím nebeském království, aby tvá vůle se stala jak na zemi, tak i v nebi. Amen."

## **Modlitba 60**

### **Modlitba za obrácení rodin během varování**

*Děti Boží, na Varování se připravujte každý den, protože může přijít kdykoliv.*

"Ó, předrahý, milovaný Ježíši, prosím o milosrdenství pro duše mé rodiny (*jmenujte je zde*). Nabízím Ti má utrpení, mé zkoušky a mé modlitby k záchraně jejich duší od ducha temnoty.

Nechť ani jedno z těchto tvých dětí Tě neodsoudí, nebo neodmítne tvou ruku milosrdenství.

Otevři jejich srdce, aby se těsně přimkly k tvému Nejsvětějšímu Srdci tak, aby mohly najít odpuštění, které potřebují k záchraně před pekelnými plameny.

Dej jim příležitost k nápravě tak, aby mohli být obráceni paprsky tvého Božího milosrdenství. Amen."

## **Modlitba 61**

### **Za odvrácení jediné celosvětové nadvlády**

"Ó, drahý, Nebeský Otče, ve vzpomínce na ukřižování tvého milovaného Syna Ježíše Krista, prosím Tě, abys ochránil nás, tvé

děti, od ukřižování, které plánuje Antikrist a jeho přísluhovači ke zničení tvých dětí.

Dej nám milosti, které potřebujeme, abychom odmítli značku šelmy a poskytni nám pomoc, které je nám třeba k boji proti zlu ve světě, jež šíří ti, kteří jdou po cestách Satana.

Úpěnlivě Tě prosíme, drahý Otče, abys ochránil všechny tvé děti v této strašné době a učinil nás dost silnými k tomu, abychom se pozvedli a vždy hlásali tvé Svaté Slovo. Amen."

### **Modlitba 62**

#### **Za ztracené a bezmocné hříšníky**

"Ó, Ježíši, pomoz mi, neboť jsem hříšník, ztracený a bezmocný a v temnotě. Jsem slabý a chybí mi odvaha, abych Tě hledal. Dej mi sílu, abych Tě nyní zavolal, abych se mohl zbavit temnoty v mé duši.

Přived' mě do tvého světla, drahý Ježíši a odpusť mi. Pomoz mi, abych se znovu uzdravil a ved' mě ke tvé lásce, pokoji a věčnému životu.

Plně Ti důvěřuji a prosím Tě, abys mě přijal, když se odevzdávám tvému Božímu milosrdenství mysli, tělem a duší. Amen."

### **Modlitba 63**

#### **Udržuj mě silným na této cestě**

"Má milovaná Matko Spásy, prosím tě, oroduj za mě, aby se mi dostávalo chleba života, který mě udrží silným na této cestě, abych mohl pomoci zachránit všechny Boží děti.

Prosím, pomoz všem těm, kteří jsou klamáni falešnými idoly a falešnými bohy, aby otevřeli své oči k pravdě smrti tvého Syna

na kříži. Zachraň každé Boží dítě a každému přines věčný život. Amen."

## **Modlitba 64**

### **Zachraň mé bratry a sestry**

"Ó, můj nejdražší Spasiteli, Ježíši Kriste, přijmi můj dar modlitby a obětí, abych pomohl zachránit mé bratry a sestry z vězení temnoty, do kterého se dostali.

Dovol mi pomoci zachránit jejich duše.

Úpěnlivě Tě prosím, abys jim odpustil jejich hříchy, a prosím Tě, abys zaplavil jejich duše Duchem Svatým, aby přiběhli do tvé náruče jako do útulku, který mají tak velice zapotřebí dříve, než budou navždy ztraceni.

V pokorné poslušnosti a díkůvzdání Ti nabízím odevzdání sama sebe, jako můj dar za takové duše. Amen."

## **Modlitba 65**

### **Modlitba za ty, kteří jsou ve smrtelném hříchu**

"Ó, drahý Ježíši, Spasiteli lidstva, skrze tvé Boží milosrdenství Tě snažně prosím o milost pro všechny ty nebohé duše v hříchu, které mohou být vzaty z této země během Varování.

Odpusť jim jejich hříchy a ve vzpomínce na tvé utrpení Tě prosím, abys mi udělil tuto speciální přízeň k usmíření za jejich hříchy.

Jako pokání nabízím Ti sám sebe v mysli, těle i duši, abys zachránil jejich duše a přivedl je k věčnému životu. Amen."

## **Modlitba 66**

## **Pro duchovní: Pomoz mi zůstat věrný tvému nejsvětějšímu slovu**

"Ó, drahý Ježíši, pomoz mi zůstat vždy věrný tvému Nejsvětějšímu Slovu. Dej mi sílu, abych obhájil Pravdu tvé církve ve chvílích protivenství. Naplň mě milostmi, abych uděloval nejsvětější svátosti tak, jak jsi nás učil.

Pomoz mi živit tvou církev chlebem života a zůstat Ti věrný, i když mi zakážou tak jednat. Osvobod' mě z pout klamu, kterému mohu čelit, abych hlásal pravé Boží Slovo.

Pokryj nyní všechny tvé posvěcené služebníky tvou vzácnou krví, abychom zůstali odvážní, věrní a pevní v naší poslušnosti k Tobě, náš milovaný Spasiteli Ježíši Kriste. Amen."

### **Modlitba 67**

#### **Udržuj mé děti v bezpečí od krále lží**

"Prosím, drahý Ježíši, prosím Tě, abys držel mé děti v bezpečí od krále lží.

Zasvěcuji tyto děti (*jmenuje je*) tvému Nejsvětějšímu Srdci a prosím, abys skrze plášť z tvé vzácné krve osvítil jejich duše a vzal je do bezpečí tvé milující náruče, aby mohly být uchráněny od veškeré škody.

Prosím Tě, abys otevřel jejich srdce a zaplavil jejich duše tvým Duchem Svatým během osvěcení svědomí tak, aby byly očištěny od každé nečistoty. Amen."

### **Modlitba 68**

#### **Ochraňuj mě před vlivem Satana**



"Matko Boží, Matko Spásy, přikryj mě tvým nejsvětějším pláštěm a ochraňuj mou rodinu od vlivu Satana a jeho padlých andělů.

Pomoz mi vždy důvěřovat Božímu milosrdenství tvého milovaného Syna Ježíše Krista.

Udržuj mě v mé lásce k Němu a nikdy nedovol, abych zbloudil od Pravdy jeho učení, bez ohledu na to, kolik pokušení mě potká. Amen."

### **Modlitba 69**

#### **Modlitba k bohu Otci, aby lidé přijali jeho Boží vůli**

"Bože, Všemohoucí Otče, přijímám tvou Boží vůli.

Pomoz tvým dětem, aby ji přijaly.

Zabraň Satanovi, aby odpíral tvým dětem právo na dědictví jejich Otce.

Nikdy nám nedovol, abychom vzdali boj za naše dědictví v ráji.

Vyslyš naše prosby o vyhnání Satana a jeho padlých andělů.

Prosím Tě, drahý Otče, abys svým milosrdenstvím očistil zemi a pokryl nás tvým Duchem Svatým.

Veď nás, abychom vytvořili tvou nejsvětější armádu, vybavenou mocí vyhnat šelmu navždy. Amen."

### **Modlitba 70**

#### **Modlitba za duchovenstvo, aby zůstalo pevné a věrné svatému Slovu Boha**

"Ó, drahý Ježíši, pomoz tvým posvěceným služebníkům poznat rozkol v tvé církvi, až se odhalí.

Pomoz tvým posvěceným služebníkům, aby zůstali pevní a věrní tvému Svatému Slovu.

Nikdy nedovol světským ctižádostem, aby zakalily jejich čistou lásku k Tobě.

Dej jim milosti, aby zůstali čistí a pokorní před Tebou a ctili tvou nejsvětější přítomnost v eucharistii.

Pomáhej jim a ved' všechny ty posvěcené služebníky, kteří mohou být vlažní ve své lásce k Tobě, a znovu zažehni oheň Ducha Svatého v jejich duších.

Pomoz jim, aby rozpoznali pokušení kladené před ně, aby je rozptylovalo. Otevři jejich oči tak, aby vždy viděli Pravdu.

Požehnej jim, drahý Ježíši v tomto čase a pokrýj je tvou vzácnou krví, abys je ochránil od úhony.

Dej jim sílu, aby odolali svodům Satana, kdyby je znepokojovala chuť k popírání existence hříchu. Amen."

## **Modlitba 71**

### **Modlitba za ochranu před pronásledováním**

"Ó, Ježíši, zachraň Boží děti před Antikristem.

Ochraňuj nás od plánů ke kontrole země.

Pane, zachraň nás od pronásledování.

Ochraňuj temné duše před Antikristem tak, aby mohly být ve tvých očích vykoupěny.

Pomoz nám v naší slabosti. Posilni nás v duchu, abychom se vzpřímili a vedli jeden druhého, až budeme kráčet ve tvé armádě k branám ráje.

Potřebuji Tě, drahý Ježíši.

Miluji Tě, drahý Ježíši.

Oslavuji tvoji přítomnost na zemi.

Vyhýbám se temnotě.

Zbožňuji Tě a vzdávám se Ti tělem i duchem, abys mi mohl odhalit pravdu tvé přítomnosti, abych měl vždy důvěru ve tvé milosrdenství po všechny časy. Amen."

## **Modlitba 72**

### **Modlitba mého stoupence**

"Drahý Ježíši, jsem připraven šířit tvé Svaté Slovo.

Dej mi odvahu, sílu a znalost sdělovat Pravdu tak, abych přivedl k Tobě co nejvíce duší.

Vezmi mě do tvého Nejsvětějšího Srdce a pokryj mě tvou vzácnou krví, abych byl naplněn milostmi šířit obrácení k záchraně všech Božích dětí v každé části světa, a nezávisle na tom, jaké víry jsou.

Vždy důvěřuji v Tebe.

Tvůj milovaný učedník. Amen."

## **Modlitba 73**

## **Modlitba za mladé duše, za malé děti**

"Ó, Ježíši, pomoz mi zachránit duše mladých lidí na celém světě.

Tvou milostí jim pomoz, aby poznali pravdu o tvé existenci.

Přiveď je do tvého Nejsvětějšího Srdce a otevři jejich oči pro tvou lásku a tvé milosrdenství.

Pomocí mých modliteb je zachraň od pekelných plamenů a buď milosrdný k jejich duším. Amen."

### **Modlitba 74**

#### **Modlitba o dar rozlišení**

"Ó, Matko Boží, pomoz mi připravit mou duši na dar Ducha Svatého. Vezmi mě za ruku jako dítě a veď mě na cestu k daru rozlišení silou Ducha Svatého.

Otevři mé srdce a nauč mě vzdát se tělem, myslí a duší.

Zbav mě hříchu pýchy a oroduj za mě, aby všechny mé minulé hříchy mi byly odpuštěny a tím má duše byla očištěná a já byl uzdraven, a mohl tak obdržet dar Ducha Svatého.

Děkuji ti, Matko Spásy, za tvou přímluvu a očekávám s láskou v mém srdci tento dar, po kterém s radostí toužím. Amen."

### **Modlitba 75**

#### **Předávám ti, drahý Ježíši, mou bolest**

"Ježíši, sjednocuji mou bolest a utrpení s bolestí, kterou jsi vytrpěl během tvých muk na Kalvárii.

Každou pohanu a slovní útok, které utrpím, nabízím Tobě, na počest tvého korunování trním.

Každou nespravedlivou kritiku vůči mně Ti nabízím na počest tvého ponížení před Pilátem.

Každá tělesná muka, která zakouším rukama jiných, Ti nabízím na počest tvého bičování u sloupu.

Každou urážku, kterou snáším, nabídnu na počest strašného tělesného mučení, které jsi zakusil během korunování trny, když roztrhly tvé oko.

Pokaždé, kdy Tě napodobuji, šířím tvé učení, a když se mi přitom vysmívají ve tvém jménu, dovol mi, abych Ti pomohl na tvé cestě na Kalvárii.

Pomoz mi zbavit se pýchy a nikdy nemít strach přiznat, že Tě miluji, drahý Ježíši.

Potom, když v mém životě se bude všechno zdá být beznadějně, pomoz mi, drahý Ježíši, abych byl statečný vzpomínkou na to, jak ochotně jsi dovolil být ukřižován tak hanebným a krutým způsobem.

Pomoz mi povstat a být počítán za pravého křesťana, pravého vojáka ve tvé armádě, pokorný a zkroušený ve svém srdci, ve vzpomínce na oběť, kterou jsi pro mě vykonal.

Drž mě za ruku, drahý Ježíši a ukaž mi, jak moje vlastní utrpení může inspirovat jiné, aby se přidali ke tvé armádě stejně smýšlejících duší, které tě milují.

Pomoz mi přijmout utrpení a nabídnout je Tobě jako dar k záchraně duší v poslední bitvě proti tyranii Zlého. Amen."

## **Modlitba 76**

### **Modlitba ateisty**

"Ježíši pomoz mi přijmout Boží lásku tak, jak jsi mi ji ukázal.

Otevři mé oči, moji mysl, mé srdce a mou duši, abych mohl být zachráněn.

Pomoz mi uvěřit tím, že naplníš mé srdce tvou láskou.

Pak mě drž pevně a zachraň mě od muk pochybností. Amen."

## **Modlitba 77**

### **Za Velkou Británií**

"Ó, Nejvyšší Nebeský Otče, Bože Stvořiteli člověka, prosím, slyš mou modlitbu.

Prosím Tě, abys zachránil Británii od diktatury a od sevření Zlého.

Prosím Tě, abys nás všechny sjednotil – ze všech náboženství, věrouk a barev pleti, jako jednu rodinu ve tvých očích.

Dej nám sílu, abychom se sjednotili v odporu ke každému zákonu přijatému k potlačení tvého učení.

Dej nám sílu a odvahu, abychom Tě nikdy neopustili a pomoz nám našimi modlitbami zachránit všechny tvé děti.

Shromáždí všechny mé bratry a sestry do jednoty, aby vzdali hold tvému slibu přinést nám věčný život a přístup do tvého ráje. Amen."

## **Modlitba 78**

## Ochraňuj mě před Zlým

"Ó, Ježíši, ochraňuj mě před mocí Satana.

Vezmi mě do tvého Srdce, když se zbavím vší mé oddanosti k němu a k jeho zlým cestám.

Předávám Ti svou vůli a přicházím před Tebe na kolenou s pokorným a kajícím srdcem.

Vkládám svůj život do tvé svaté náruče.

Ochraňuj mě před Zlým. Osvobod' mě a vezmi mě do tvého bezpečného přístavu ochrany navěky věků. Amen."

### **Modlitba 79** **Za dvě miliardy ztracených duší**

"Ó, drahý Ježíši, prosím Tě, abys vylil tvé milosrdenství na ztracené duše.

Odpust' jim, že Tě odmítají a použij moji modlitbu a mé utrpení, abys skrze tvé milosrdenství na ně vylil milosti, které potřebují k posvěcení svých duší.

Prosím Tě o dar mírnosti pro jejich duše.

Prosím Tě, abys otevřel jejich srdce, aby šli k Tobě a prosili Tě o naplnění Duchem Svatým, aby mohli přijmout pravdu tvé lásky a žít s Tebou a celou Boží rodinou navěky. Amen."

### **Modlitba 80** **Za duše těch, kteří se dopouštějí vraždy**

"Ó, drahý Ježíši,

úpěnlivě prosím o slitování s těmi, kteří se dopouštějí vraždy.

Naléhavě Tě prosím o mírnost pro ty, kteří jsou ve stavu smrtelného hříchu.

Nabízím Ti mé vlastní utrpení a těžkosti, abys mohl otevřít Tvé srdce a odpustit jim jejich hříchy.

Prosím, abys pokryl všechny ty, kteří mají zlý úmysl ve svých duších Tvou vzácnou krví, aby mohli být očištěni od svých vin. Amen."

## **Modlitba 81** **O dar svatého přijímání**

"Ó, nebeská hostie, naplň mé tělo pokrmen, který potřebuje.

Obdař mou duši božskou přítomností Ježíše Krista.

Dej mi milosti, abych naplnil svatou vůli Boží.

Zahrň mě mírem a klidem, vycházejících z tvé svaté přítomnosti.

Nedovol mi nikdy pochybovat o tvé přítomnosti.

Pomoz mi přijmout Tě v těle a duši tak, aby milosti, udělené mi nejsvětější eucharistií, mi pomohly hlásat slávu našeho Pána Ježíše Krista.

Očisti mé srdce.

Otevři mou duši a posvěť mě, když přijímám velký dar nejsvětější eucharistie.



Dej mi milosti a přízeň, jež uděluješ všem Božím dětem a poskytni mi ochranu před plameny očistce. Amen."

## **Modlitba 82**

### **Za vítězství zbytku mé církve**

"Ježíši, Králi a Spasiteli světa, zavazujeme se Ti naší ctí, naší věrností a našimi činy, že budeme všem lidem hlásat tvoji slávu.

Pomoz nám získat sílu a důvěru, abychom povstali a oznamovali Pravdu v každém čase.

Nikdy nás nenechej váhat nebo se zpozdit v našem pochodu k vítězství a v našem plánu k záchraně duší.

Slibujeme, že se Ti úplně odevzdáme, a to naším srdcem a vším, co vlastníme, abychom se osvobodili od překážek a mohli pokračovat v trnité cestě k branám Nového ráje.

Milujeme Tě, nejdražší Ježíši, náš milovaný Spasiteli a Vykupiteli.

Sjednocujeme se v těle, mysli a duchu s tvým Nejsvětějším Srdcem.

Vylévej na nás tvé milosti ochrany.

Pokryj nás tvou vzácnou krví, abychom naplnění odvahou a láskou povstali a oznamovali Pravdu tvého nového království. Amen."

## **Modlitba 83**

### **Modlitba za zmírnění trestů**

"Ó, drahý Otče, Otče Nejvyšší, my, tvoje nebohé děti, se vrháme před tvůj slavný trůn v nebi.

Prosíme Tě vroucně, abys zbavil svět zla.

Úpěnlivě prosíme o tvé slitování nad dušemi těch, kteří způsobují těžké strádání tvým dětem na zemi.

Prosíme, odpusť jim.

Prosíme, odstraň Antikrista, jakmile se dá poznat.

Prosíme Tě, drahý Pane, zmírní svoji trestající ruku.

Místo toho Tě prosíme, abys přijal naše modlitby a naše trápení, abys ulehčil utrpení tvých dětí v tomto čase.

Důvěřujeme Ti.

Uctíváme Tě.

Děkujeme Ti za velkou oběť, kterou jsi učinil, když jsi poslal tvého jediného Syna, Ježíše Krista, aby nás zachránil od hříchu.

Vítáme tvého Syna, znova, jako Spasitele lidstva.

Prosím, ochraňuj nás. Nedej nám ublížit. Pomoz našim rodinám. Slituj se nad námi. Amen."

## **Modlitba 84**

### **Za osvícení duší elit, které vládnou světu**

"Ó, drahý Ježíši, prosím Tě, abys osvítil duše elit, které vládnou světu.

Ukaž jim důkaz tvého milosrdenství. Pomoz jim, aby otevřely svá srdce a prokázaly skutečnou pokoru v počtě tvé velké oběti smrti na kříži, kdy jsi zemřel za jejich hříchy.

Pomoz jim, aby poznaly, kdo je jejich skutečný Stvořitel a naplň je milostmi, aby uviděly Pravdu.

Prosím, zabraň jim v uskutečnění jejich plánů ublížit miliónům lidí skrze očkování, nedostatek potravy, nucené adopce nevinných dětí a rozdělením rodin.

Uzdrav je. Pokryj je tvým světlem a přiviň je na tvé Srdce, abys je zachránil z osidel Zlého. Amen."

### **Modlitba 95**

## **Za záchranu Spojených států amerických z rukou mistra klamu**

"Ó, drahý Ježíši, pokryj náš národ tvou nejvzácnější ochranou. Odpuť nám naše hříchy proti Božím přikázáním. Pomoz lidem v Americe navrátit se k Bohu. Otevři jejich mysl k pravdivé cestě Pána.

Otevři jejich zatvrzelá srdce, aby mohli přijmout tvou ruku milosrdenství. Pomoz tomuto národu vzepřít se rouhání, které na nás bude doléhat, abychom popřeli Tvou přítomnost.

Úpěnlivě Tě prosíme, Ježíši, zachraň nás, uchraň nás od vší škody a přijmi náš lid do tvého Nejsvětějšího Srdce. Amen."

### **Modlitba 86**

## **Uvolni mě z muk pochybností**

"Přicházím před Tebe zmatený, nejistý a rozmrzelý, drahý Ježíši, protože jsem znepokojen Pravdou, kterou hlásáš v těchto poselstvích.

Odpuť mi, jestli jsem Ti ublížil.

Odpusť mi, že Tě neslyším.

Otevři mé oči a ukaž mi, co potřebuješ, abych pochopil.

Úpěnlivě Tě prosím, dej mi sílu Ducha Svatého, aby mi ukázal Pravdu.

Miluji Tě, drahý Ježíši, a prosím Tě, abys mě osvobodil od muk pochybností.

Pomoz mi, abych odpověděl na tvé volání.

Odpusť mi, jestli jsem Tě urazil a přived' mě blíže k tvému Srdci.

Ved' mě ke tvému novému království a uděl mi přízeň, abych skrze mé vlastní utrpení a modlitby Ti mohl pomoci zachránit duše, tak drahé tvému Nejsvětějšímu Srdci. Amen."

## **Modlitba 87**

### **Ochraňuj náš národ před zlem**

"Ó, Otče, ve jménu tvého Syna, zachraň nás před komunizmem.

Zachraň nás před diktaturou.

Ochraňuj náš národ před pohanstvím.

Nedej ublížit našim dětem.

Pomoz nám vidět Boží světlo.

Otevři naše srdce k učení tvého Syna.

Pomoz všem církvím, aby zůstaly věrné Božímu Slovu.

Snažně Tě prosíme, uchraň naše národy od pronásledování.

Nejdražší Pane, pohlédni na nás s milosrdenstvím, nehleď na to, jak jsme Tě urazili.

Ježíši, Synu člověka, pokryj nás tvou vzácnou krví.

Vysvobod' nás z nástrah Zlého.

Úpěnlivě Tě prosíme, Drahý Bože, zasáhni a zastav zlo, které se nyní chystá pohlit svět. Amen."

## **Modlitba 88** **Za duše po varování**

"Ó, Nejsvětější Srdce Ježíšovo, prokaž milosrdenství nám všem ubohým hříšníkům.

Osvit' zkamenělá srdce, tak zoufalá v jejich touze po vedení.  
Odpust' jim jejich nepravosti.

Pomoz jim, skrze tvou lásku a milosrdenství, nalézt v jejich srdcích způsob, jak uchopit tvůj velký dar Spásy.

Úpěnlivě Tě prosím, odpust' všem duším, které odmítají Pravdu Boha.

Pokryj je tvým světlem, drahý Ježíši, aby je oslepilo vůči zlobě a léčkám ďábla, který bude zkoušet oddělit je od Tebe na věky.

Snažně Tě prosím, abys dal všem Božím dětem sílu být vděčnými za tvoje velké milosrdenství.

Prosím Tě, abys otevřel dveře do svého království všem ztraceným duším, jež bloudí po zemi ve stavu bezmoci a beznaděje. Amen."

Modlitba 89  
**Za ubohé hříšníky**

"Drahý Ježíši, pomoz mi, ubohému a zkroušenému hříšníkoví, přijít k Tobě s lítostí v duši.

Očisti mě od hříchů, které zničily můj život.

Dej mi dar nového života bez okovů hříchu a svobodu, kterou mi mé hříchy odpírají.

Obnov mě ve světle tvého milosrdenství.

Obejmi mě ve tvém srdci.

Dej mi pocítit tvou lásku, abych se Ti přiblížil a vzplála tak moje láska k Tobě.

Měj se mnou slitování, Ježíši, a zadržuj mě od hříchu.

Učiň, abych byl hoden vstoupit do tvého Nového ráje. Amen."

**Modlitba 90**  
**Díkůvzdání za tvůj nejslavnější druhý příchod**

"Ó, můj Ježíši, nabízím Ti chválu a díkůvzdání za tvůj nejslavnější Druhý příchod.

Ty, můj Spasiteli, ses narodil, abys mi dal věčný život a osvobodil mě od hříchu.

Nabízím Ti moji lásku, mé díky a mé zbožňování, zatímco připravuji mou duši na tvůj velký příchod. Amen."

**Modlitba 91**  
**Abych zůstal věrný své víře**

"Ó, Blahoslavená Matko Spásy, ochraňuj mě v mé hodině nouze, až stanu tváří v tvář proti zlu.

Pomoz mi bránit Boží Slovo se silou a odvahou, beze strachu v duši.

Oroduj za mě, abych zůstal věrný učení Krista a dokázal se zcela zbavit svých obav, starostí a smutku.

Pomoz mi, ať dokážu neohroženě kráčet vpřed na této osamělé pouti a hlásat pravdu svatého Božího Slova, byť nepřátelé Boha učiní tento úkol téměř nemožným.

Ó, Blahoslavená Matko, kéž skrze tvou přímluvu zůstane víra všech křesťanů silná, po všechen čas během pronásledování.  
Amen."

## **Modlitba 92**

### **Za milost vytrvalosti**

"Ó, drahý Ježíši, prosím Tě o dar vytrvalosti.

Úpěnlivě tě prosím o udělení milostí, které potřebuji, abych podporoval a bránil tvé nejsvětější Slovo.

Prosím Tě, zbav mě veškerých pochybností.

Prosím Tě, zaplav mou duši laskavostí, trpělivostí a vytrvalostí.

Pomoz mi zachovat důstojnost, až budu urážen ve tvém svatém jménu.

Učiň mě silným a pokryj mě milostí vytrvalosti, zvláště až budu unaven, bude mi chybět síla, a až budu čelit všemu soužení, které je před námi, abych mohl neúnavně pracovat a pomáhat Ti zachránit lidstvo. Amen."

## **Modlitba 93**

### **Za slzy obrácení**

"Ó, můj milovaný Ježíši, jsi blízko mému srdci.

Jsem s Tebou sjednocen.

Miluji Tě.

Vážím si Tě. Uctívám Tě.

Dej mi pocítit Tvou lásku.

Dej mi pocítit Tvou bolest.

Dej mi pocítit Tvou přítomnost.

Uděl mi milost pokory, abych se stal hoden tvého království jak na zemi, tak i v nebi.

Uděl mi slzy obrácení, abych se Ti mohl upřímně nabídnout jako věrný stoupenec a pomáhat Ti ve tvé misi zachránit každou duši na zemi, dříve než znovu přijdeš soudit živé a mrtvé. Amen."

## **Modlitba 94**

### **Za uzdravení mysli, těla a duše**

"Ó, drahý Ježíši, ležím před Tebou unavený, nemocný, v bolesti a s touhou slyšet tvůj hlas.

Dovol Mi, aby tvá Boží přítomnost se mě dotkla tak, abych byl proniknut tvým Božím světlem v mé mysli, tělu a duši.

Věřím ve tvé milosrdenství.



Zcela Ti odevzdávám mou bolest a utrpení a prosím Tě, dej mi milost věřit v Tebe, abys mě mohl vyléčit z této bolesti a temnoty, abych se stal znovu zdravým a tak mohl jít po cestě Pravdy a dovolit Ti vést mě do života v Novém ráji. Amen."

### **Modlitba 95**

#### **Za pomoc najít čas k modlitbě**

"Ó, Matko Spáasy, přijď mi na pomoc, když se snažím najít čas k modlitbě.

Pomoz mi věnovat tvému milovanému Synu, Ježíši Kristu, patřičný čas, abych mu ukázal, jak velice Ho miluji.

Blahoslavená Matko Spáasy, daruj mi, prosím, potřebné milosti a vypros mi u svého drahého Syna veškeré milosrdenství a lásku, aby mě mohl ukryt v nitru svého Nejsvětějšího Srdce. Amen."

### **Modlitba 96**

#### **Za požehnání a ochranu naší modlitební skupiny**

*Má se modlit před a po setkání modlitebních skupin Ježíš lidstvu.*

"Ó, můj nejdražší Ježíši, prosím, požehnej nám a ochraňuj nás, tvoji skupinu modlitební kampaně, abychom se stali imunní ke zlým útokům ďábla a všem zlým duchům, kteří nás mohou trápit při této svaté misi za záchranu duší.

Kéž zůstaneme věrní a silní a vytrváme chválit tvé svaté jméno před světem a nikdy se nevzdáme našeho úsilí šířit Pravdu tvého svatého Slova. Amen."

### **Modlitba 97**

#### **Za sjednocení modlitebních skupin**

"Ó, milovaná Matko Spásy, snažně tě prosím, sjednot' skrze tvé modlitby celou Boží armádu zbytku církve po celém světě.

Pokryj všechny skupiny modlitební kampaně milostmi spásy, vylévané na nás milosrdenstvím tvého Syna, Ježíše Krista.

Pošli tvé anděly, aby pokryli každého z nás, a zejména kněze, kteří vedou modlitební skupiny modlitební kampaně.

Pomoz nám vyhnout se rozptýlením, která způsobují nejednotu mezi námi, a ochraňuj nás tvým darem výzbroje, abychom se stali imunní k útokům, které budeme muset snášet, kvůli naší lásce k Ježíši Kristu, v této svaté misi k záchraně duší. Amen."

### **Modlitba 98**

#### **Aby boží milost pokryla světové vůdce**

"Ó, má Blahoslavená Matko Spásy, pros tvého Syna, aby vylil své milosti a lásku na světové vůdce, kteří ovládají svět.

Oroduj, aby je světlo Boží vyléčilo ze slepoty a odemklo jejich srdce z kamene.

Zastav je v pronásledování nevinných lidí.

Prosím, přimluv se, aby je Ježíš vedl a zabránil jim klást překážky v šíření Pravdy jeho učení národům po celém světě. Amen."

### **Modlitba 99**

#### **Za záchranu Austrálie a Nového Zélandu**

"Ó, Bože, Všemohoucí Otče, ve jménu tvého milovaného Syna, Ježíše Krista, smiluj se nad všemi tvými dětmi v Austrálii a na Novém Zélandu.

Odpusť nám, že jsme odmítli tvé svaté Slovo.

Odpusť nám hřích lhostejnosti.

Zbav nás naší pohanské kultury a pokrj nás milostmi, které potřebujeme, aby probudily naději, víru a soucit mezi našimi bratry a sestrami.

Prosíme Tě snažně o dar rozlišení a uděl nám všem požehnání, které potřebujeme, aby zajistilo, že jenom Pravda tvého svatého Slova bude slyšena a že všem duším budou darovány klíče k věčnému životu. Amen."

## **Modlitba 100** **Za přežití křesťanství**

"Ó, drahý Ježíši, prosíme Tě, dej nám schopnost přežít zkoušky, kterým nyní čelíme, až poslední pravý papež skončí svou misi pro Tebe.

Pomoz nám vydržet hroznou trýzeň, které nyní budeme muset čelit kvůli pádu církve, kterou jsme kdysi znali.

Nikdy nás nenechej se odchýlit od Pravdy tvého Božího Slova.

Pomoz nám zůstat mlčenlivými, až na svých bedrech ponese me tíhu útoků, které nás mají zlákat obrátit se zády k Tobě a ke svátostem, které jsi dal světu.

Pokrj tvou armádu jako štítem mocnou láskou, kterou potřebujeme, abys nás ochránil před falešným prorokem a Antikristem.

Pomáhej své církvi na zemi se šířit a násobit, aby bylo možné se pevně držet Pravdy a pomáhat Ti vést naše bratry a sestry po cestě Pravdy, abychom se náležitě připravili na tvůj Druhý příchod. Amen."

## **Modlitba 101**

### **Zázračná modlitba k pocítění přítomnosti Ježíše**

Ó, drahý všemohoucí Otče, Stvořiteli všeho, co je a bude, pomáhej nám všem, kteří mohou rozpoznat přítomnost tvého milovaného Syna v dnešní církvi, aby se stali velmi silnými. Pomáhej mi překonat můj strach, moji samotu a odmítání, které snáším od mých milovaných, když následuji tvého Syna, Ježíše Krista, mého Spasitele.

Prosím, ochraňuj mé milované, aby neupadli do pasti tím, že uvěří lžím, které připravil Satan, aby zničil, rozdělil a způsobil spoušť mezi všemi Božími dětmi.

Prosím, pomoz všem, kteří následují ohavnost ve tvé církvi, aby byli zachráněni od věčných plamenů pekla. Amen.

## **Litanie**

### **Litanie Ježíš lidstvu 1**

#### **Za ochranu před falešným prorokem**

"Nejdražší Ježíši, zachraň nás před klamem falešného proroka.

Ježíši, smiluj se nad námi.

Ježíši, uchraň nás od pronásledování.

Ježíši, zachovej nás před Antikristem.

Pane, smiluj se.

Kriste, smiluj se.

Nejdražší Ježíši, pokryj nás svou vzácnou krví.

Nejdražší Ježíši, otevři naše oči ke lžím falešného proroka.

Nejdražší Ježíši, sjednot' tvou církev.

Ježíši, ochraňuj naše svátosti.

Ježíši, nenechej falešného proroka rozdělit tvou církev.

Nejdražší Ježíši pomáhej nám odmítnout lži, předkládané nám jako pravda.

Ježíši, dej nám sílu.

Ježíši, dej nám naději.

Ježíši, zaplav naši duši Duchem Svatým.

Ježíši, ochraňuj nás před šelmou.

Ježíši, dej nám dar rozlišení, abychom mohli jít vždy cestou tvé pravé církve navěky věků. Amen."

## **Litanie Ježíš lidstvu 2** **Za milost ochrany před plameny pekla**

"Ó, Nejvyšší Nebeský Otče,

miluji Tě.

Uctívám Tě.

Pane, smiluj se.

Pane, odpusť nám naše viny.

Velebím Tě.

Chválím Tě.

Vzdávám Ti dík za všechny mimořádné milosti.

Prosím Tě o milost ochrany před plameny pekla pro mé milované:

*(jmenujte všechny ty, které máte na seznamu k záchraně duší)*

Nabízím Ti moji věrnost v každém čase.

Ó, Otče, nejvyšší na nebesích,

Stvořiteli všech věcí,

Stvořiteli vesmíru,

Stvořiteli lidstva,

jsi počátek všech věcí.

Jsi zdrojem Lásky.

Jsi Láskou.

Miluji Tě.

Uctívám Tě.

Podřizuji se Ti.

Prosím Tě o milosrdenství pro všechny duše, které Tě neznají,

které Tě neuctívají,

které odmítají tvou ruku milosrdenství.

Nabízím se Ti v mysli, tělu i duši,

abys je mohl vzít do své náruče, do bezpečí od Zlého.

Prosím Tě, abys otevřel bránu ráje, aby všechny tvoje děti se konečně mohly sjednotit v dědictví, které jsi stvořil pro všechny z nás. Amen."

### **Litanie Ježíš lidstvu 3** **Braňte Boží Slovo**

"Ó, drahý Ježíši, ochraň nás od lží, které urážejí Boha.

Ochraň nás od Satana a jeho armády.

Pomoz nám, abychom Tě více milovali.

Bud' nám oporou v našem boji.

Braň nás v naší víře.

Ved' nás do tvých bezpečných útulků.

Pomoz nám povstat a bránit tvou svatou vůli.

Posilni naši rozhodnost, abychom byli tvými opravdovými následovníky.

Dodávej nám odvahu.

Dodávej nám důvěru.

Ved' nás po cestě Pravdy.

Braň nás před nepřítelem.

Vylévej na nás své ochranné milosti.

Pomoz nám se vyhnout pokušení.

Přived' nás blíže ke tvému Nejsvětějšímu Srdci.

Pomoz nám, abychom Ti vždy zůstali věrní. Amen."

### **Litanie Ježíš lidstvu 4** **Za zmírnění trestu Boha Otce**

"Ó, Nejvyšší Bože,

velmi Tě prosíme o milosrdenství pro hříchy tvých dětí.

Děkujeme Ti za dar země.

Děkujeme Ti za dar lidského života.

Vysoce si ceníme daru života.

Respektujeme dar života.

Děkujeme Ti za dar tvého Syna, Ježíše Krista.

Děkujeme Ti za dar vykoupení.

Chválíme tvé božství.

Plně se Ti odevzdáváme, buď tvá Boží vůle jako na zemi, tak i v nebi.



Děkujeme Ti za dar osvícení svědomí.

Děkujeme Ti za slib věčného života.

Vítáme Nový ráj.

Prosíme Tě, abys zachránil všechny duše, včetně těch, které Tě trýzní a těch, které jsou pro Tebe ztracené.

Děkujeme Ti za lásku, kterou máš ke všem svým dětem.

Děkujeme Ti za dar proroctví.

Děkujeme Ti za dar modlitby.

Prosíme Tě, uděl nám pokoj a spásu. Amen."

### **Litanie Ježíš lidstvu 5**

#### **Za záchranu těch, kteří jsou ve smrtelném hříchu**

"Ježíši, uchraň všechny hříšníky od plamenů pekla.

Odpust' zčernalým duším.

Pomoz jim, aby Tě poznaly.

Pozvedni je z temnoty.

Otevři jejich oči.

Otevři jejich srdce.

Ukaž jim Pravdu.

Zachraň je.

Pomoz jim slyšet.

Zbav je pýchy, chtivosti a závisti.

Ochraňuj je před Zlým.

Slyš jejich volání o pomoc.

Uchop jejich ruce.

Přitáhni je k sobě.

Zachraň je od klamu Satana. Amen."